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Exercice 1: (6,5 points)

1) Résoudre dans C l'équation : 12° + 3(1 — z')z —4=0.
2) Soit dans C l'équation (E) : 1z® + (3 —51)2% — 2(5 — 3¢)2 + 8 = 0.
a) Montrer que 2 est solution de (E).
b) Trouver les nombres complexes a, b et ¢ tels que :
12 +(3—56)2" —2(5—3i)z+8 = (2 — 2)(022 +bz + c)
c) En déduire les solutions de (E).
3) Dans le plan complexe munt d'un R.O.N (0, ﬁ,ﬁ): on considére les points
A, B et C d’affixes respectives 2z, =2, zg=1+1 et 2o =2+ 21,
a) Placer les points A, B, et C dans (O,ﬁ,ﬁ).

b) Montrer que ABC est un triangle rectangle et isocéle en B.

EXERCICE N°2 : (6 points)

Ug =1
Soit (Un) la suite réelle definie sur N par ) ; 3Un oour tout n = N

Un + 1

1) a-Montrer que pourtoutnIN;ona 1<U,<2.
b — Montrer que la suite (U,) est croissante.
¢ — En déduire que la suite (Uy,) est convergente et calculer sa limite .

2) a-\Veérifierque :2-Up+q = ﬁ(z-un) pour tout n < IN.
n
b -Endéduireque : 2-U,,q < %(2-Un) pour tout n < IN.

¢ — Montrer par récurrence que : 2 - U, < (%)n (2-Up) pourtoutn e IN.

d — Retrouver alors Im U,.
no+w
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Exercice N°4 :(6pts)
La figure suivante est la courbe (Cf)d' une fonction f dansun repére orthonormé (0;1;J)
La droite A est une asymptote au voisinage de + o a la courbe (C’f);
A passant par les points A(1;0)et B(4;3)
La droite D : x = 1 est une asymptote verticale a (Cf)
1)Déterminer Dy
2) Calculer lim f(x); lim f(x); lim f(x) et lim f(x)
x——" x—+00 R o
3)a) Montrer que | équation de | asymptote Aesty =x — 1

T :
b) En déduire xE-IEmTet xgglm f(x)—x

4) Dresser le tableau de variation de f
5) Déterminer le signe de f(x)

6) Soit la fonction g définie par g(x) = Déterminer D, et calculer xliIR+ gefx)
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